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COMMISSION FORM.

To be sent fo the Auctioneers.

We shall be pleased to execute Commissions, free of charge,
for clients unable to attend the Sale personally. Lots will be
purchased as much below limits as possible, and all instructions
will be carefully carried out.
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Messrs. Glendining & Co., Limited

i, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W |I.

—

B - CATBATLOGL E

OF

Chinese [Porcelain,
Hardostone Carvings,
Lacquer, Fvory Carvings,
Bronzes, TMetsuke,
Sword jJFurniture,
Embroideries, ¢tc.

For Sale by Auction

AT OUR GALLERIES,
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W.I,

Monday, Nov. 30th, 1931

AT 1.30 pm. PRECISELY.

On View Friday, November 27th and Saturday Morning,
November 28th, 1931 = - and Morning of Sale.

PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE—L30 P.M.



CONDITIONS OF SALE.

FiIrRsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so
in dispute shall be immediately put up again and
resold, provided the auctioneer cannot decide the
said dispute.

SECOND.—No person to advance less than a 1s. above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

THIRD.— In the case of lots upon which there is a reserve, the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down 3s. in the pound, or more
in part of payment, or the whole of the purchase-
money, {f required: in default of which the lot or
lots so purchased to be immediately put up again and
resold,

FiIeTH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the buyer's expense and risk,
within TWo days from the sale ; GLENDINING & Co.,
Ltd., not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconven-
ience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale, and
the remainder of the purchase-money must absolutely
be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part of pay-
ment shall be forfeited; all lots uncleared within the
time aforesaid shall be resold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such resale
shall be made good by the defaulter at this sale.

E1GHTH.—If any owner has placed a reserve on any lot, the
auctioneers reserve to themselves the right to publish
the fact and price at which it is reserved, |

NINTH.—Should any china bear trade marks which are not
genuine the auctioneers are to have the right to erase
such marks before delivering to the buyer.



CATALOGUE.

MONDAY, NOVEMBER 30¢h, 1931.

Lot
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10

AT 130 P.M. PRECISELY.

Chinese (Porcefain.
Pofpchromes.

A 9in. famille rose jar and cover, flowers and vase

A pair of 0fin. pigeons; a pair of 34in. rabbits and two re-
clining figures

A 06%in, famille verte bowl, finely decorated with the
Eighteen Lohans and a landscape, being an exact copy
of the bowl, Fig. 67, illustrated in Chinese Art, by
S. W. Bushell, Victoria and Albert Museum, and in all
probability part of the Empress's service

A pair of 9in. famille rose plates, floral decoration, Kien
Lung

A 9in. Jeswit porcelain plate, depicting the Crucifixion, with
Roman soldiers playing dice in front of the crosses
(illustrated in Monkhouse, Fig. 46)

A pair of 63in. plates, decorated with Hsi Wang Mu, stag
attendant, Cheng Hwa mark, Yung Clung

A 3}in. bowl, white ground with perforated and slightly
coloured floral and bird band, Khang Hsi

A 2}in. egg-cup shaped bowl, decorated flowers in colours,

and marked in under-glaze blue, * Tai Ming Cheng Hwa ™

A 4%in. famille verte opium utensil holder, hexagonal, with
heraldic dragon and flower decoration, Khang Hsi

A fine 8in. bowl, famille verte decoration of a court scene,
warriors and landscape. Khang fHsi
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23
24
25
26

A Sin. blue glaze saucer, decorated with dragons and clouds,
in vellow and rouge de fer, Wan Li mark

A 5}in. egg-shell saucer, famille rose floral and dragonfly
decoration, Kien .erg, and a 7din. plate, quails, rocks
and I‘Im!.eh Yung Ching

A 7in. mille-fleur type famille rose vase, floral decoration,
Kien Lung; an 8in. famille rose vase, flowers

Ten small cups, with various finely painted decorations

An early 5in. square shaped turquoise blue and aubergine
splashed vase, raised pa-kwa; a 6in. red flambe vase

An 8in. vase, with bands of celadon, cream crackle and
blue and white, the latter with pennant decoration

A similar style vase, the celadon band engraved flowers, and
a blue and white diaper decoration

An B8%in, ditto vase, celadon cafe au lait, and blye and
white and peach bloom bands, and two early flambe
vases, Kien Lung

A 22in. Dbeaker, decorated figures, Iﬁndscape, flowers, etc.,
Ming

Two small wine cups from a dinner service specially made
for a Prince of Western Tumed, who married a daughter
of the Emperor Tao ‘Kuang, bearing the mark, in
Mongolian characters, * Baragon Tumed,” decorated
with the seven paraphernalia of a chakravarti and
bands of characters and syvmbols (a similar piece illu-
strated in Chinese Art,” Victoria and Albert Museum,
Fig. 60) ; a small Yung Ching floral vase

A 9}in, Mandarin bowl, decorated with European figures
loading a boat, and a courting scene, stand

A 14in. figure of Shou Lao; a 6din. squat ditto; an 1lin.
figure of Kwanyin

A pair of ¥0§in. vases, warriors, and a ditto ginger jar

A pair of 14in: vases, boys playing around a tree; a pair of
74in. blue and white ginger jars

i ]

A pair of 18in. vellow ground spill vases, flowers

b dt 8 L | d
Five paru:lmn qnui‘r’ bottles, »anmm and a miniature
vage
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A set of three 6}in. Tibetan gilt pottery Buddhas on 124in.
wooden stands

Mtonochromes,
A 6in. blanc de chine ewer, raised dragons
An 8}in. blanc de chine figure of Putai, stand

A 5%in. Fuchien ivory white glaze pitung (brush pot),
with a pierced swaztika diaper (illus. in Monkhouse),
Ming '

A 3hn. wine cup of white glaze, with pierced floral and
diaper decoration, Ming, Ching-te-Chén ware (illus.
Monkhouse Fig. 18)

An early 44in. turquoise vase, raised Putai with the rare
elephant-head handles

A small light turquoise blue bowl, ¥ung Ching; a 53in.
Kien Lung white glaze Kwanyin; a 5in. cream glaze
Buddha, Ming; and a snuff bottle

A pairr of 74in. good colour aubergine plates, incised
dragons, Kien Lung mark

An 24in. blanc de chine seated Kwanyin and a pair of 5in.
ditto Dogs of Foh

WBfue and MWBite.

An 1lin. jar, floral decoration, wood cover

A pair of 18in. vases, decorated with the Demon King and
demons

An 18}in. beaker, figures and landscape, double ring mark

A 3tin. bowl, with six landscape medallions, surrounded by
a fine pierced diaper, biscuit base; a 6}in. plate, dragon,
ete., Khang H¥ ; an 8lin. vase, conventional lotus

A pair of 24in. spill vases, birds and flowers

Hardetone CarBings.
A pair of 73in. clear rock crystal figures of birds, stands
A 5}in. green jade group, carved vase and phoenix, stand

A 5in. rose quartz vase and cover, mask carving, stand









Lot
23

95
96

97

98

8

Japanese (Porcelain, efe,

An old 13in. Imarn vase, birds, lowers, etc., stand

Fapanese Joory Carvings.

Two carved Chinese card cases; ditto box, shaped.as a
flower basket; a Japanese card case

Nineteen small coloured fruits and nuts Yy
A 7in. group of Chokwaro and his horse, signed Tamayuki

A Sin. group, cat dancing on a ball; small figure of a hon;
five figures of Hotei; ditto Ebisu

A miniature two tier box, decorated with Narihira admiring
Fujivama (Ex PBowes and A-Lee Collections)

A 2in. carved Chinese ball, containing numerous carved
concentric spheres, with figure and chain hanger

A Zfin. coloured ivory owl, stand
A 4din. coloured ivory figure of a flat-fish, stand

A portable shrine, carved Rakans, containing a figure of
Henten

Twelve wood whist markers, with inlaid ivory marks

A carved ivory sword hilt; another; horn pipe case, carved
Rokkasen; carved Chinese sandalwood fan; carved
Chinese ivory glove stretcher

Fifty seven small carved medallions, flowers and dragon

Four small boxes; four small carved balls; six other pieces

Six small carved balls, monkeys, dragon, rats, etc; fifteen
netsuke and a shell

A 4in. frog and bunch of grapes pendant

A string of forty seven carved ivory beads
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